Zadanie 26 03 2020, klasa 1TB

W obwodzie jak na rysunku
Zatgczono napiecie tgcznikiem W.
Jaki bedzie stan zaréwek, jezeli
obwod C1L1 ma rezonans dla f=60Hz
i obwéd C2L2 réwniez.

Na rysunku przedstawiony obwdd elektryczny, jaki bedzie stan zarowek po zataczeniu
facznikiem W napigcia AC 50Hz 230V ? Odpowiedz prosz¢ uzasadni¢ i1 przesta¢ na adres
ltb@wrzesnia.org. Brak rozwigzania zadania powoduje wystawienie oceny niedostateczne;!

Strony pomocnicze:
https://eszkola.pl/fizyka/rezonans-elektryczny-4000.html

https://docplayer.pl/46239846-2-rezonans-w-obwodach-elektrycznych.html

https://www.youtube.com/watch?v=Di3FJFrgA-g

Wszelkie pytania 1 watpliwos$ci prosz¢ poczta elektroniczng na adres
podany wyzej
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